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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. február 22-én 
tartandó ülésére 

 

Az előterjesztés tárgya: a Komlói Bányásznapok 2023. évi megrendezését 

érintő változások  

 

  

 

Iktatószám: 1441/2023   Melléklet: 3 db       

        
 

 

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester 

 

Az előterjesztést készítette: dr. Fulmer Kristóf jogi ügyintéző 

  

  

 

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével: 

 

Bizottság Hatáskör 

Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési 

Bizottság 

SzMSz. 29. § (2) bekezdés 

Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági 

Bizottság 

SzMSz. 29. § (2) bekezdés 

Humán Bizottság SzMSz. 29. § (2) bekezdés 

 

 
Meghívott:  

Aranyos László – intézményvezető Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza és Színház 

Művelődési Központ  

7300 Komló, 48-as tér 1. 

Béni Gábor egyéni vállalkozó - 7773 Villány Baross G. utca 17 

 

Határozatot kapja: 

Ld. „Meghívott” 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Mint az Önök előtt is ismert, Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza és Színház 

Művelődési Központ (korábbi nevén: Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza) 2019. 

február 11. napján vállalkozási szerződést kötött Béni Gábor egyéni vállalkozóval (7773 Villány 

Baross G. utca 17., továbbiakban: Vállalkozó) a 2019-2022. években tartandó „Komlói 

Bányásznapok” megszervezésére, lebonyolítására bruttó 4.400.000 Ft/év vállalkozási díj 

megfizetése ellenében. 

 

A Vállalkozó kezdeményezte a Szerződés egy évvel történő meghosszabbítását arra tekintettel, 

hogy a 2020. évi Komló Bányásznapok nagyrendezvényt a koronavírus okozta kormányzati 

intézkedések következtében (azaz a Vállalkozó önhibáján kívüli okból) egyáltalán nem lehetett 

megtartani, az teljes egészében meghiúsult. E kérésnek helyt adva a Képviselő-testület a 

19/2022. (II. 24.) sz. határozatával a szerződéses jogviszony egy évvel történő 

meghosszabbítását határozta el, azzal, hogy e további egy évre vonatkozó vállalkozói díj 

változatlanul bruttó 4.400.000,- Ft marad. A szerződés-módosítás ennek megfelelően aláírásra 

került. 

 

A Vállakozó 2023. február 9. napján újabb kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, amelyben 

előadta, hogy a 2023. évi Bányásznapok megrendezési költségei az elszabadult infláció (energia, 

üzemanyag árak, munkabérek, fellépők tiszteletdíja stb.) hatásra megsokszorozódtak. A 

rendezvények zökkenőmentes finanszírozásának céljából folyamatosan figyelik a pályázati 

lehetőségeket, illetve törekednek támogatókat keresni, azonban jelenleg nincs olyan pályázat 

vagy támogatási alternatíva, ami biztosítaná a megszokott színvonalú, nagy közönséget vonzó 

Bányásznapok lebonyolítását. A nagykoncertek fellépőinek „lefoglalása” már megtörtént, így a 

rendezvény költségvetése az előzetes számítások alapján közel 30 millió forint lenne. 

Amennyiben ezen összeg júliusra nem áll rendelkezésre, veszélybe kerül a finanszírozás, amely 

miatt Komlói Bányásznapok csak egy komoly színvonalbeli visszalépéssel tudna megvalósulni. 

Ennek elkerülése érdekében a Vállalkozó a rendezvény - részbeni - belépőjegyes látogatásának 

bevezetésére tett javaslatot. A Vállalkozó tapasztalata szerint ez több település esetében is 

eredményesen működik és a látogatók döntő többsége elfogadó azzal kapcsolatban, hogy 

méltányos jegyárakért cserébe színvonalas rendezvényen vehetnek részt, ahol elsőosztálybeli 

fellépők koncertjeit élvezhetik. A javaslat szerint ez Komló város esetében azt jelentené, hogy: 

a pénteki és szombati napokon az Eszperantó tér színpad előtti részére (parkoló) csak jeggyel 

lehetne belépni, melynek összege:  

- pénteken 3.000,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezők részére 1.500,- Forint; 

- a szombati napon pedig 4.500,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezőknek 2.000,- Forint 

lenne. 

A szombati napon a kulturális folklór és nemzetiségi műsorok ingyen látogathatók, vasárnap 

pedig mindenki számára ingyenesen látógaható lenne a rendezvény. 

Ezen változtatással - amely egyben kímélné önkormányzatunk 2023-as költségvetését is - tartani 

lehetne az elmúlt években a Vállalkozóval közös erővel felépített magas színvonalú rendezvény 

lebonyolítását. (A kérelem, a térkép, valamint a 2023. évi programterv az előterjesztés 

mellékleteit képezik.) 

 

Tekintettel arra, hogy a rendezvény ingyenes, vagy fizetős látogathatóságára a hatályos 

szerződés nem tartalmaz rendelkezést, így annak részbeni belépőjegyessé tétele sem indokol 

szerződés-módosítást. 
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A Vállalkozó a fenti kérelmében kérte továbbá a Képviselő-testülettől, hogy egy további öt évre 

szóló vállalkozási szerződés kerüljön vele megkötésre, a Komlói Bányásznapok 

megrendezésének eredményes folytatásának zálogaként. Javaslom, hogy erről a kérdésről az 

április rendes képviselő-testületi ülésre készüljön előterjesztés. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Bizottságok véleményeinek figyelembevételével a 

határozati javaslatot támogatni szíveskedjék! 

 

 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, 

Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint 

a Humán Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „a Komlói 

Bányásznapok 2023. évi megrendezését érintő változások” c. előterjesztést és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület megismerte a Béni Gábor egyéni vállalkozó (7773 Villány Baross G. 

utca 17., továbbiakban: Vállalkozó) által Komló Város Önkormányzathoz benyújtott, a 2023. 

évi Komlói Bányásznapok (a továbbiakban: Bányásznapok) - részbeni - belépőjegyes 

látogatásának bevezetésére tett javaslatát, amellyel egyetért, azt jóváhagyja. 

Tekintettel arra, hogy a rendezvény ingyenes, vagy fizetős látogathatóságára a hatályos 

szerződés nem tartalmaz rendelkezést, így annak részbeni belépőjegyessé tétele sem indokol 

szerződés-módosítást. 

 

 

2.  A Képviselő-testület az 1. pontra tekintettel rögzíti, hogy a 2023. évi Komlói Bányásznapok a 

pénteki és szombati napján az Eszperantó tér színpad előtti részére (parkoló) csak jeggyel 

lehet belépni, amelynek összege:  

- pénteken 3.000,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezők részére 1.500,- Forint; 

- a szombati napon 4.500,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezőknek 2.000,- Forint. 

Szombaton a kulturális folklór és nemzetiségi műsorok ingyen látogathatók, vasárnap 

pedig mindenki számára ingyenesen látógaható a rendezvény. 

 

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a belépőjegyből származó bevétel a Vállalkozó saját 

bevételét képezi.  

 

 

3. A Képviselő-testület az újabb szerződéskötésre irányuló kérelem tárgyában az áprilisi rendes 

képviselő-testületi ülésen dönt. Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos előkészítő 

tárgyalások lebonyolítására. 

   

Felelős:  Polics József polgármester 

Határidő:  2023. áprilisi rendes testületi ülés 

 

 

 

Komló, 2023. február 14. 

 

         Polics József 

         polgármester 
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